



Бывший глава сельского поселения Табасаранского района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования сельского поселения «сельсовет Ерсинский» Табасаранского района. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый, являясь главой сельского поселения, используя свои полномочия вопреки интересам службы из иной личной заинтересованности, желая обратить земельный участок площадью около 6 500 кв м в собственность местного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

жителя, подписал выписку из похозяйственной книги, в которую были внесены заведомо ложные сведения о наличии у гражданина указанного земельного участка на праве пожизненно наследуемого владения. На основании подложных документов мужчина в последующем оформил право собственности на земельный участок.

Противоправными действиями подозреваемого существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, а также причинен существенный ущерб бюджету муниципального образования.

В рамках предварительного расследования следствием будут приняты меры по возмещению подозреваемым материального ущерба, причиненного бюджету Табасаранского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1511733>